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17. konferenca mlajših raziskovalcev Združenja evropskih planerskih šol (AESOP)
Antwerpen, Belgija, 28.–31. 3. 2023

Na univerzi v Antwerpnu v Belgiji je med 28. in 31. marcem 2023 potekala konferenca z naslovom
»Prostorsko načrtovanje za ukrepanje« (Planning for action) (slika 1). Konferenco, namenjeno mlaj-
šim raziskovalcem, je organizirala raziskovalna skupina za urbani razvoj Univerze v Antwerpnu, pod
okriljem Združenja evropskih planerskih šol (AESOP). Gre za redno letno konferenco, ki se od klasi-
čnih znanstvenih konferenc razlikuje v tem, da udeležencem na začetku vsakega konferenčnega dne
postreže z vsaj enim aktualnim teoretičnim predavanjem vodilnih, mednarodno uveljavljenih razi-
skovalcev.

Prvi dan konference se je začel s strokovnimi ekskurzijami, skozi katere smo udeleženci bolje spo-
znali posebnosti razvoja Antwerpna, isti dan pa sta bili na sporedu tudi uvodni predavanji Simin Davoudi
in Toma Daamna. Simin Davoudi je svetovno priznana profesorica prostorskega načrtovanja, ki tre-
nutno deluje na Univerzi v Newcastlu. Ukvarja se z upravljavskimi procesi v prostorskem načrtovanju,
podrobneje z odnosi moči, vprašanji prostorske pravičnosti in demokracije, ki vplivajo na prakso pro-
storskega načrtovanja. Tom A. Daamen je profesor na Univerzi v Delftu (slika 2). Ukvarja se z upravljavskimi
procesi v prostorskem načrtovanju, še posebej pa z javno-zasebnim partnerstvom in vključevanjem jav-
nosti v odločanje. Drugi dan konference je imel uvodno predavanje Oswald Devisch, profesor na Fakulteti
za arhitekturo Univerze v Hasseltu. Ukvarja se s participativnim načrtovanjem. Tretji dan je imel uvod-
no predavanje Maarten Van Acker, profesor urbanizma na Univerzi v  Antwerpnu. Ukvarja se
z načrtovanjem infrastrukture in drugimi velikimi razvojnimi projekti v urbanem okolju.

Slika 1: Osrednji del kampusa Mustaard na Univerzi
v Antwerpnu, na katerem je potekala konferenca.
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Slika 2: Izsek uvodnega predavanja Toma A.
Daamna.
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Po uvodnih predavanjih so sledila predavanja udeležencev. Konferenca je pokrivala pet vsebinskih
sklopov: upravljavski vidiki trajnostne preobrazbe prostora, vključujoča mobilnost, vpliv prostorske-
ga razvoja na počutje prebivalcev, pristopi k načrtovanju v pogojih kompleksnosti ter raziskovalne metode
v prostorskem načrtovanju. Konference sem se udeležila podpisana iz ZRC SAZU Geografski inštitut
Antona Melika. Predstavila sem metodologijo participativne raziskave o preobrazbi malih industrij-
skih mest na primeru Trbovelj.

Maruša Goluža

Konferenca Evropskega združenja za urbane raziskave (EURA)
Reykjavik, Islandija, 22.–26. 6. 2023

Konec junija 2023 je bila v Reykjaviku na Islandiji organizirana konferenca združenja za urbane
raziskave (EURA), ki je potekala pod okriljem Univerze na Islandiji, Fakultete za politične vede (slika)
v sodelovanju s Fakulteto za znanosti o življenju in okolju ter Inštitutom za javno upravo in politiko.
Na konferenci, ki je gostila več kot 300 udeležencev iz 46 držav, se je zvrstilo 55 znanstvenih sekcij, na
katerih je bilo predstavljenih 235 referatov. Posebej spodbudno je bilo, da se je konference udeležilo
veliko mladih, ki preučujejo tematike urbanističnega načrtovanja in regionalnih politik. Izredno zani-
mivi sta bili vabljeni predavanji z gostoma Matthewom Carmono iz Združenega kraljestva in Tino Saaby
iz Danske. Predzadnji dan konference je bil namenjen predstavitvam dobrih praks v mestu Reykjavik,
na katerem so partnerji iz mesta Reykjavik predstavili nekaj svojih najbolj inovativnih projektov v pove-
zavi z načrtovanjem in socialnimi inovacijami v mestu.

Velika dodana vrednost konference je nedvomno njena interdisciplinarnost in posledično udeležba
raziskovalcev iz različnih ved. S strani ZRC SAZU Geografskega inštituta Antona Melika sva se kon-

Slika: Ena izmed glavnih organizatork konference je bila Fakulteta za politične vede.
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